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Анкета для опитування роботодавців (ІІ сем
2022-23 нр)

1. Кількість випускників ВНУ ім. Лесі Українки, які працюють у Вашій установі/
організації, їх посади

1
Ответы

Последние ответы

"2"

2. Рівень загальнотеоретичної підготовки

5.00
Средняя оценка

1
Ответы

07:56
Среднее время завершения

Активна
Состояние
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3. Рівень базових (професійних) знань і навичок

5.00
Средняя оценка

4. Стратегічне мислення

5.00
Средняя оценка
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5. Націленість на кінцевий результат

5.00
Средняя оценка

6. Здатність працювати в колективі, команді

5.00
Средняя оценка
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7. Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці

5.00
Средняя оценка

8. Націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток

5.00
Средняя оценка
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9. Навички управління персоналом, колективом

4.00
Средняя оценка

10. Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

5.00
Средняя оценка
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11. Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

5.00
Средняя оценка

12. Ведення ділової документації

5.00
Средняя оценка
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13. Інше (вкажіть):

1
Ответы

Последние ответы

"належний рівень підготовки"

14. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників ВНУ ім.
Лесі Українки, які працюють у Вас в організації/установі?
Оцінка: від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)

5.00
Средняя оценка
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15. Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ВНУ ім. Лесі
Українки?
Оцінки: від 1 (не зацікавлений) до 5 (повністю зацікавлений)

5.00
Средняя оценка

16. Ділова репутація, імідж закладу

5.00
Средняя оценка
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17. Конкурентоспроможність освітніх послуг

5.00
Средняя оценка

18. Професорсько-викладацький склад

5.00
Средняя оценка
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19. Матеріально-технічна база

5.00
Средняя оценка

20. Система управління закладом

4.00
Средняя оценка
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21. Якість освітніх послуг

5.00
Средняя оценка

22. Зміст навчальних програм

5.00
Средняя оценка
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23. Використання новітніх, інтерактивних методів навчання

5.00
Средняя оценка

24. Рівень загальнотеоретичної підготовки

5.00
Средняя оценка
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25. Рівень базових (професійних) знань і навичок

5.00
Средняя оценка

26. Стратегічне мислення

5.00
Средняя оценка
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27. Націленість на кінцевий результат

5.00
Средняя оценка

28. Здатність працювати в колективі, команді

5.00
Средняя оценка
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29. Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці

5.00
Средняя оценка

30. Націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток

5.00
Средняя оценка
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31. Навички управління персоналом, колективом

4.00
Средняя оценка

32. Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

5.00
Средняя оценка
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33. Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

5.00
Средняя оценка

34. Ведення ділової документації

5.00
Средняя оценка
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35. Інше (вкажіть):

1
Ответы

Последние ответы

"належна підготовка"

36. Надайте свій коментар або побажання щодо знань, вмінь, навичок, що
надаються під час підготовки в ВНУ ім. Лесі Українки

0
Ответы Последние ответы

37. Вкажіть, будь ласка, назву Вашої установи/організації

1
Ответы

Последние ответы

"ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністе…

38. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані

1
Ответы

Последние ответы

"gydsesvolin@ukr.net"


